
Kedves Érdeklődő vagy már sikeres Pályázó! 

 

 Bernhardt Noémi vagyok, harmadéves pszichológia szakos hallgató, és a 2021/2022 

őszi szemesztert töltöttem kint Litvániában az LCC-n. Klaipeda, az ország harmadik 

legnagyobb városa, egy kulturálisan és közigazgatásilag is fejlődő tengerparti település csodás 

természeti adottságokkal, kedves óvárossal és az amerikai mintájú, keresztyén alapokon 

nyugvó nemzetközi egyetemmel. Ittlétem alatt sokfele jártam, fejlődtem önismeretben, angol 

tudásban, szakmailag, másokkal való együtt élésben és leginkább, szerves részese lettem az 

egyetemi életnek a campuson. Ezekről szeretnék kis élménybeszámolót és ajánlást nyújtani. 

 Litvánia lapos, erdős és időjárás terén szeszélyes (iszonyú szeles, kevéssé napos és télen 

nagyon hideg), de csodaszép ország. A közlekedés olcsó (ha van ISIC kártyád, amit feltétlen 

szerezz be még itthonról!), az ételek árban és ízben is jók, de zsírosak és cukrosak (azonban, ha 

bármilyen diétád van is találsz neked valót étteremben és boltban egyaránt), és a 30+-os 

korosztály szinte csak litvánul és/vagy oroszul beszél. A város, Klaipeda számos lehetőséget 

nyújt, csak tudni kell felfedezni és megtalálni a neked valót. A tengerpart gyönyörű, főleg 

naplementében és szélcsendben (különösen ajánlom az Ateik Ateik nevű kávézót), de a kora 

szeptemberi délutánokon is, amikor kifejezetten jól eshet az óráid után egy csobbanás a Balti-

tengerben. A part (Melnrage beach) gyalog 20-30 perces séta, a mesés-mohás, zöld fenyőerdőn 

érdemes kisétálni amikor csak teheted, illetve a 6-os busz pár perc alatt odavisz (diákjegy 

applikációból véve 32cent). Az egyetem elsőre mindentől távolinak tűnik, de nem így van, a 

központ és óváros 20-25 perc séta, busszal még gyorsabb, számos bolt (Iki, Maxima, Rimi, Lidl 

– én ezt ajánlom, picit távolabbi, de legalább ismerős és olcsó) és egy nagy erdő is van a 

közelben, a szomszédos utcákon keresztül pedig egy szép folyóhoz juthatsz, ami mellett 

érdemes gyalog vagy biciklivel mindkét irányba elindulni a kiépített úton. 

 Az egyetem nemzetközi, rengeteg országból vannak ott diákok, azonban a túlnyomó 

többség ukrán és/vagy beszél oroszul, így szinte többet lehet azt hallani, mint az angolt. Az 

amerikai minta azt jelenti, hogy heti 2-3 alkalommal van egy óra, sok beadandó, olvasnivaló, 

projekt és házifeladat van, de a vizsgák könnyebbek. Kétszer van legtöbb tárgyból nagyobb 

vizsga, félidőben (az egy hetes őszi/tavaszi szünet előtt) és a szemeszter utolsó hetében, ami 

csak a vizsgázásra van. Az oktatók nagy része amerikai vagy litván, segítőkészek, közvetlenek, 

jófejek és mindegyik keresztyén. Az, hogy ez egy keresztyén egyetem nem csak a nevében van, 

hanem teljesen behálózza az egyetemi életet – szabályok (pl. no alkohol), események (bible 

study, chapel) és a munkatársak hozzáállása is ezt tükrözi. Azért ne ijedj meg, ha te nem vagy 

az, mert a diákok többsége sem keresztény, semmin nem kötelező részt venni, és 

bulizni/kocsmázni is járhatsz a városba. Azonban, ha neked ez fontos, és vonzó, akkor nagyon 

ajánlom, hogy vegyél részt minél inkább az egyetemi életben, eseményeken, élj a 

lehetőségekkel, akár járj el egy helyi, vagy az egyik professzoréknál (Michael Cox) tartott 

gyülekezetbe is. Természetesen nem csak keresztény események vannak: clubok, sport 

csapatok, őszi-téli fesztivál, társas és főzős estek, kosármeccsek, relaxation lab, talent show, 

winter gala (mindenképp vigyél 1-2 csini/elegáns ruhát), stb…ne hagyd ki ezeket sem (ha 

másért nem is, az ingyen nasiért megéri)! 

 A legkézenfekvőbb szállás lehetőség a kollégium, ami a campuson van, két épületben. 

Én a Neumann Hallban voltam, jobban is tetszett, mint ez Enns, de mindkettő egészen jó, a 

magánszférádról pedig itt is-ott is le kell mondanod. 2-3 ágyas szobák 4-5(-6) fős 



apartmanokban közös WC+mosdó+zuhany+hűtő+előszobával, a folyosón nagy közös 

konyhával. Amennyiben nem akarsz magadnak főzni, a sportcsarnok épületében van egy egész 

jó menza több főtt étel opcióval, és ugyan itt található a mini edzőterem is, amit havi 5euróért, 

vagy 50cent/alkalomért használhatsz. 

 A kintlétem alatt utazni is volt lehetőségem, érdemes a szomszédos országokba elmenni, 

illetve akár Dánia, Svédország, Finnország vagy Ukrajna is szóba jöhet, hiszen viszonylag 

könnyen (és ha jól kifogod a jegyeket olcsón) megközelíthetőek. Terv szerint az Erasmus 

csapatnak lett volna egy szervezett közös utazás Rigába, amit talán legközelebb, ha a 

járványhelyzet engedi (vagy ha Te épp ott vagy) bepótolnak.       

 Rengeteg mindent mesélhetnék és ajánlhatnék még, de maradjunk annyiban, hogy 

Litvániába megéri elmenni, és az LCC pedig egy különleges hely, közösség, lehetőség, amihez 

hasonlót máshol - itt Európában de főleg itthon Magyarországon - nem fogsz találni. Hidd el, 

megéri megtapasztalni és részesének lenni! 
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U.i.: Ha nem hiszed, járj utána, vagy keress engem bátran! 

Email címem: bernhardt.noemi@gmail.com vagy megtalálhatsz Facebook-on is! 
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